
П Р О Т О К О Л   № 8 
позачергового засідання комісії з питань  

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  

виконавчого комітету Гірської сільської ради  

 

 

с. Гора                          23 червня 2025 року 

 

 

Головувала:  Роман ДМИТРІВ - сільський голова. 

                                                          

Присутні:     члени комісії та запрошені (за списком). 
 
 
 

Порядок денний:  
 

1. Про ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації місцевого рівня, що 
виникла внаслідок повітряного удару. 

2. Різне. 

 

 

 

СЛУХАЛИ: Про ліквідацію наслідків надзвичайної ситуації місцевого 
рівня, що виникла внаслідок повітряного удару. 

 
 
ДОПОВІДАЧ:  

 ЧАБАН Олександр – начальник відділу з питань цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами. 

  Доповідач поінформував, що 23.06.2025 року внаслідок повітряного удару 

російської федерації по території України є руйнування та пошкодження об’єктів 

приватної забудови та об’єкту промисловості в с. Гора.  

 Взяти до відома протокол засідання Експертної комісії з визначення рівнів та 

класів надзвичайних ситуацій Державної служби України з надзвичайних ситуацій 

від 24.02.2022 №3-22, визначено надзвичайну ситуацію, яка належить до категорії 

«Надзвичайна ситуація воєнного характеру» код 40000 державного рівня 

(відповідно до п.п. 6, п. 4 Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх 

рівнями, затвердженого Постановою КМУ від 24.03.2004 № 368), та у відповідності 

до класифікатора надзвичайних ситуацій – визначити НС техногенного характеру 

місцевого рівня код 10640  «НС унаслідок руйнування будівлі чи споруд 

житлової призначеності» та за кодом 10620 «НС унаслідок руйнування будівлі 

чи споруд виробничої призначеності». 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

1.1. Інформацію доповідача взяти до відома. 
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                                                                 Виконавчому комітету  

                                                                  Гірської сільської ради 

 

1.2. Для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації та допомоги мешканцям, які 

постраждали додатково залучити: 

 - кошторисників (при необхідності); 

 - додаткові комунальні підприємства (при необхідності); 

 - додаткову автотракторну техніку (при необхідності). 

  

                                                                                  Термін: невідкладно 
 

 Відповідно до затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 

червня 2015 року №409 пункту 10 Типового положення про регіональну та місцеву 

комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, рішення 

комісії, прийняті в межах її повноважень, є обов’язковими для виконання органами 

державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, 

установами та організаціями, розташованими на території відповідної 

адміністративно-територіальної одиниці. 

 
 

Сільський голова                                                                    Роман ДМИТРІВ 

 

Секретар комісії                                                                      Людмила БОНЮК 


